

21日起,建设西路快车道封闭施工

为秦岭路至解放军外国语学院门前路段;21日至12月20日,过往车辆可从慢车道通行,沿线禁止停车

□记者 连漪 通讯员 张宁

昨日,记者从市住建委了解到,从21日开始,建设西路秦岭路至解放军外国语学院门前的快车道将进行封闭施工。

为给周边区域铺设热力管道,该路段之前已经半封闭施工了一段时间,目前,该处热力管网已经铺设完成。由于热力管网铺设开挖造成了路面较大破损,为保证周边市民的出行需求,市住建委决定立即对该路段展开提升改造施工。

据介绍,该工程将重做路基并加铺水稳层和沥青路面,封闭施工期将从21日持续至12月20日,两侧慢车道保持正常通行,沿线车辆可借慢车道行驶。

市公交集团提醒,由于工程紧邻谷水车场,沿线有101路、69路、60路、35路、72路、14路、51路等多路公交车辆,所有公交车辆自西向东行驶时,可走慢车道到秦岭路口后进入中州西路;自东向西公交车辆则沿中州西路至广文路进入谷水车场。

市交警部门提醒,由于两侧慢车道狭



窄,快车道封闭改造期间,所有车辆禁止在两侧慢车道停放、逆行,违法行驶将依法予

以严惩。同时,由于秦岭路铺设燃气管道,施工期间道路两侧也禁止停车。

洛阳网友助抗战老兵圆心愿

刘松亭老人切开生日蛋糕。



□见习记者 王妍 文/图

“老英雄,我们来给您过生日了!”17日上午11时许,洛阳网友“失败的匈奴”李磊等6名志愿者带着生日蛋糕、水果等礼品来到伊川县

葛寨乡葛寨村,给87岁的刘松亭庆祝生日。2004年,李磊就开始热衷于收集抗战资料、关注抗战老兵的生活。今年6月,李磊到伊川看望抗战老兵刘松亭时,老人无意间提起他年轻时从未过过生日。得知老人的出生日期是农历十月二十二日,李磊决定要给老人过生日,帮他实现心愿。

据了解,刘松亭16岁时加入国民革命军第11集团军第二军,曾参加了滇缅抗日战争。回忆起战争年代,刘松亭说,他曾经连续4个月在战场上,没洗过脸、没脱过衣服。“那时候天天一睁眼就是打仗,敌人的枪子儿比雨点儿还密!”

网友罗健是解放军驻洛某部的一名现役军官,为老人祝寿时,他敬了一个标准的军礼。看到罗健的军礼,刘松亭立刻合拢双脚,挺起微驼的脊梁,迅速抬起右臂,也回敬了一个标准的军礼。一老一少互敬军礼的举动,让原本喧闹的客厅顿时安静下来。

临近中午,大家点上生日蜡烛,让老人许个心愿。刘松亭静静地闭上眼睛,几秒钟后,吹灭蜡烛,招呼大家吃蛋糕。“您许的什么心愿?”记者悄悄问刘松亭。“现在不打仗了,我没啥愿望。”老人笑着说。

今年年初,李磊等志愿者就开始策划一个系列公益活动——帮老兵实现心愿。驻马店市的张玉泉老人参加的第一次战斗是徐州会战中的台儿庄战役,“重回一趟台儿庄”是老人多年来的心愿。10月3日至5日,志愿者们到驻马店接上90多岁的张玉泉老人,陪同他赶赴山东,重游台儿庄。10月15日,一位多年来苦苦寻找战友的九旬抗战老兵,在志愿者的帮助下见到了当年国民革命军71军88师的战友。10月29日,李磊陪同抗战老兵薛文从洛阳出发,到山西省永济市中条山杨振邦纪念馆悼念66年前的将军。

李磊说,给刘松亭老人过生日,是他们为老兵完成的第四个心愿。“这些抗战老兵曾为国家浴血奋战,他们为我们的民族留下了一笔宝贵的精神财富。善待这些老战士,就是善待我们的国家和历史。”李磊说。



七旬老人跌落公交 热心市民爱心救助

□见习记者 山军伟/文 记者 杜武/图

17日14时15分许,71岁的种老太太下公交车时意外跌落在地。事故发生后,环卫工人韩爱玲、徐中建和一位40多岁的女士立刻上前搀扶。随后,种老太太被送往医院救治。

当日14时许,71岁的种老太太在天津路乘坐15路公交车前往市中心医院看病。公交车到站后,种老太太最后一个下车。“当时我左脚还在车上,右脚刚刚踏出车门,车就开了。”种老太太说,她从车上摔下来时,曾试图用左臂支撑地面,左臂一滑,额头磕到路面,血顿时流了出来。“我听见有人喊司机停车,或许司机没听见,关上车门就跑远了。”种老太太说。

在附近打扫卫生的西工区环卫局环城公司王府井组的环卫工人韩爱玲、徐中建见状立刻扔下手中的工具,边呼喊肇事公交车

司机停车,边跑上前去搀扶倒地的种老太太,旁边一位40多岁正在等车的女士也连忙跑上前去搀扶。

由于左臂无法活动,种老太太只好用右手捂住伤口,血还是流了下来。韩爱玲和那位等车的女士赶紧掏出纸巾,帮种老太太擦拭。忙乱中,韩爱玲还留心记下了肇事公交车的车牌号:豫C39507。而徐中建则跑去搬来小木凳,让种老太太坐下,并和那位等车的女士先后拨打了110。

几分钟后,赶到现场的两名交警将种老太太送往医院救治,并联系了市公交集团。16时许,肇事公交车司机马某得知此事后,立刻赶往医院看望老人。(如图)之前,马某所属的市公交集团一公司在得到交警的通知后,已先期派两人前往探望。据医师许海燕介绍,种老太太属于左肱骨内踝粉碎性骨折,需住院治疗20天左右,目前伤情稳定。



种老太太当日下午专门从交警那里要到了两位好心环卫工人的姓名和电话,并表示她病好后会专门前去感谢他们。种老太太和老伴苏先生对肇事公交车司机马某表示宽容,苏先生说:“当时司机可能没看到我老伴还在车上,否则他肯定会停车的。”

(苏先生获线索奖50元券)

九都短波

18日,位于西出口的中原物流中心洛阳西建材市场开业。

中原物流中心洛阳西建材市场总占地面积144公顷,商业门面房5000余间,拥有一座800个国际展位的大型展馆,是一家多功能现代化的大型物流企业,目前已300余家建材企业入驻。

(中物)

洛龙区高度重视打击传销工作,成立了以区长为组长,综治、公安、工商等15个单位负责人为成员的打击传销规范直销领导小组,并拨付专项资金,建立专门队伍进行综合治理。这些做法近日得到省打击传销考核组的高度评价。

(张明涛 郝惠江)

暂停供暖期间暖气费能退吗?

□见习记者 赵佳

家住涧西区金色家园小区的市民罗先生致电本报热线66778866说,该小区16日暂停供暖后,不少人提出疑问:暂停供暖期间的暖气费该给吗?

16日,罗先生在小区看到了物业关于暂停供暖的通知,罗先生表示,他已经交了全额暖气费,那么,暂停供暖期间所交的暖气费该咋办?

市热力公司110值班室一名姓李的工作人员表示,16日上午,由于青岛路附近的热力管网出现破损,热力公司只能关闭热水网南线进行抢修,因此造成了包括金色家园小区在内的大面积用户暂停供暖,直至16日16时许,热力管网才修好。

该工作人员表示,由于金色家园小区住户的暖气费是交给小区物业而非热力公司,而热力公司对该小区所收的供暖费是按用暖吨数对物业进行计量收费的。因此,暂停供暖期间,该小区并不会产生用暖量。“该小区物业对用户是按住房面积和供暖时间收取的供暖费,因此,暂停供暖期间的供暖费应由用户与物业协商解决。”该工作人员说。

金色家园小区物业一姓薛的工作人员表示,由于之前并未出现过暂停供暖的情况,因此他们会根据小区用户的要求,根据具体情况与上级公司协商后解决。

市热力公司相关负责人表示,如果出现暂停供暖,暂停供暖期间的供暖费用可分两种情况进行处理:

一是热力公司的直供用户,即暖气费直接交给热力公司的用户,若暂停供暖时间超过24个小时,且是由于热力公司的主干道、锅炉等设备出现故障造成的,热力公司按天数退回用户所交的暖气费;若暂停供暖时间较短,涉及金额较小,一般情况下,可根据用户要求将其损失的费用折算在下一个供暖期。

二是热力公司的非直供用户,即暖气费交给物业的用户,需与小区物业进行协商解决。

暖气不热 暖气漏水
问暖热线
请祺祥暖通
24小时服务热线:
62788657 13373772097